

## **Pavel VI. razglašen za blaženega**

Z ozdravljenjem otroka, ko je bil ta še v materinem telesu, je družini povrnil veselje. Zaradi tega čudeža je na čast oltarja povzdignjen Pavel VI., ki ga je sv. Jožefmarija opisal kot papeža, ki “si prizadeva za ponižne in želi, da ne bi nihče trpel pomanjkanja.”

16. Okt. 2014

Papež Frančišek je pri maši ob sklepu izredne škofovske sinode o družini

za blaženega razglasil enega izmed svojih predhodnikov.

Postopek za beatifikacijo Giovannija Montinija se je začel 11. maja 1993. Dne 7. maja 2014 je bil potrjen čudež, pripisan njegovemu posredovanju. Zgodil se je na Floridi (ZDA) leta 2001, kjer so se neki ženi v petem mesecu nosečnosti pojavile težave in zdravniki so napovedali, da bo otrok umrl v materinem telesu. Zdravnik je svetoval splav, kar je mati zavrnila. Otrokova babica je položila podobico z relikvijo Pavla VI. na materin trebuh in več dni molila skupaj z drugimi verniki župnijske skupnosti. Petnajst tednov kasneje se je otrok rodil brez težav.

Ta véliki zagovornik družine in življenja je tako pokazal, da še naprej deluje. "To je bil čudež v sozvočju z naukom papeža Pavla VI.," je povedal Antonio Marrazzo, postulator v postopku za kanonizacijo. "Govori

nam o tem, da Bog varuje človeka že v materinem telesu, vse od trenutka, ko se začne življenje. Za Boga je človeško življenje vrednota, s katero ni mogoče manipulirati. Bog nam to vrednoto daje."

## **Pavel VI. in sv. Jožefmarija**

Ob spominu na svoj prihod v večno mesto leta 1946 je sv. Jožefmarija dejal, da je bil msgr. Giovanni Montini, tedanji namestnik v državnem tajništvu, "prva prijateljska roka, ki sem jo našel tukaj v Rimu." Msgr. Montini je bil ena izmed prvih osebnosti v rimski kuriji, s katero je bil ustanovitelj Opus Dei v stiku v tistih letih, ko si je novost Dela počasi utirala pot v cerkvenem okolju.

## **Pavel VI. in blaženi Álvaro del Portillo**

24. januarja 1964 je papež na avdienci sprejel ustanovitelja Opus

Dei. Na koncu ga je pozdravil tudi don Álvaro. Prizor je čez nekaj dni v nekem pismu opisal sam sv.

Jožefmarija: "Ob koncu sem mu rekel, da me spremlja Álvaro in sem ga povabil naprej, da bi ga skupaj s tem vašim bratom spomnil na tesne stike, ki sta jih imela vse od leta 1946. Papež je rekel Álvaro: *Sono diventato vecchio* — postal sem star. Vaš brat pa mu je odgovoril in sveti oče je bil ob tem ganjen: *Santità, è diventato Pietro* — vaša svetost, postali ste Peter. Pred odhodom, ko nama je dal dolg in prisrčen blagoslov (...), si je zaželel, da skupaj z nama napravijo dve fotografiji, pri tem pa je Álvaro potihoma mrmral: don Alvaro, don Alvaro ..."